

三亚月川桥恢复双向通行

本报讯(记者 赵庆山 实习生 高晓雅)经过48天的紧张施工,三亚月川桥更换吊杆工作目前已经全部完成。8月18日晚,月川桥全面恢复正常通行,原本管制的外侧车道也已恢复使用。

“月川桥解除交通管制啦。”8月18日晚,接到月川桥交通管制解除的消息后,记者来到月川桥上看到,原本封锁的外侧车道已经开放,车辆正有条不紊地陆续通行,而三亚湾前往月川方向的

机动车道也解除管制,小轿车顺畅过桥。

据记者从市住建局了解到,月川桥矗立于三亚市迎宾路上,位于三亚西河上游段,是连接河东区、河西区的重要桥梁。月川桥全长192.58米,1994年建成通车,经历20余年的运营和雨水冲刷,桥梁病害严重。

今年6月底,为了对桥体进行加固,住建部门启动月川桥维修加固工程,主

要建设内容为桥梁主体结构的加固,包括更换吊杆、裂缝处理、混凝土缺陷外观修复、板桥加固、主桥拱肋加固及桥梁附属结构维修工程等。其中,更换吊杆过程中需要对月川桥进行交通管制。

据介绍,更换吊杆计划工期为6月30日至8月30日。自更换吊杆工作启动后,施工过程经历两次台风及数次下雨天气,考虑到月川桥交通管制造成交通拥堵及给市民出行带来不便,住建

局领导高度重视月川桥更换吊杆的工作进展,并严格要求工作人员做好现场的监督工作,科学组织、合理安排施工工序,在保证施工安全文明的前提下早日完成施工任务。可喜的是,更换吊杆工作于8月18日提前12天圆满完成施工任务,并解除交通管制。下一步,住建部门将对月川桥进行收尾施工,但施工过程不会进行交通管制,请市民放心通行。

市纪委召开 市级离退休老干部专题座谈会 继续发挥余热 积极建言献策

本报讯(记者 黄世峰 通讯员 邱月)8月17日,市纪委在市委一楼报告厅召开市级离退休老干部专题座谈会。市委常委、纪委书记任笑竹主持会议。

座谈会上,任笑竹向老干部通报了党的十八大以来市纪委查办案件工作情况,并就“三转”之后怎样更好地开展纪检监察工作,虚心向老干部征求意见。

听取情况通报后,老干部林宏茂、王泰令、黄锦生、孙治福、杨时云、高国才等先后发言,充分肯定了三亚近年来党风廉政建设反腐败工作取得的成绩,也对继续全面从严治党、实现好纪委监委监督责任提出了中肯的建议和意见。

任笑竹仔细听取老干部发言后,对建议和意见一一回应,并表示将仔细梳理问题,认真整改属于纪委工作范畴的问题,将好的建议运用到工作实践中去。希望老干部发挥余热,今后继续关心支持纪委的工作,加强监督指导,使纪委领导班子能更好地履职尽责,营造良好的政治生态,推动三亚加快建设世界级滨海旅游城市。

老干部何隆钰、陈家仁、林国明、刘继安、吉祥开、柯行廉、郑佩琪等参加座谈。

脱贫攻坚·三亚行动

市领导督导南岛居精准扶贫工作 围绕“两不愁三保障” 推进脱贫攻坚工作

本报讯(记者 黄世峰)8月18日,市政协副主席蒋明清带队前往南岛居督导精准扶贫工作时指出,要认真贯彻落实党中央、国务院和省委、市委对精准扶贫工作的部署要求,坚持把精准扶贫工作摆到更加突出的位置,在精准扶贫、精准脱贫上下功夫,不断提高精准扶贫的精准性、有效性、持续性,确保稳定实现贫困人口“两不愁、三保障”目标。

当天上午,蒋明清一行深入南岛居居委委会、云云、扎便等小队,实地查看高镇荣、高国雄、林文荣、黎文章等四户贫困户的生活状况、思想状态和面临的实际困难,了解定点扶贫单位为贫困户在“危房改造、医疗保障、生活来源”等方面做出的努力。

蒋明清要求,各相关责任单位在脱贫攻坚工作中,要坚决落实好市委市政府关于扶贫开发工作的决策部署,围绕“两不愁三保障”,切实做到摸准摸实,查实查透,确保到户政策适用精准,帮扶措施精准,认真打好这场扶贫攻坚战;要帮助贫困户转变“等、靠、要”的思想观念,树立强烈的脱贫致富志气,不断提高生产经营能力和致富能力。

市政协办、天涯区政府、市安监局、南岛居居委等定点帮扶单位负责人参加调研。

市领导到崖州区赤草村指导 精准扶贫工作 建立长效机制 确保巩固成果

本报讯(记者 黄世峰)8月17日下午,市政协副主席韦忠清带领社法委工作人员深入崖州区赤草村指导精准扶贫工作。在村委会会议室,韦忠清详细听取了村党支部书记及市扶贫包点单位汇报近期帮扶工作开展情况后提出,扶贫手册要不断完善,要分户制定;两委班子、扶贫包点单位要入户走访,根据精准扶贫情况引导帮扶对象认真规范填写好扶贫手册。

韦忠清一行分别走访看望赤草村村委会一组贫困户李森盛、三组贫困户黄芳琴家中,查看扶贫手册,了解他们目前的生活生产情况。李森盛夫妇以养猪、酿制米酒维持生计,乐观、主动脱贫的积极态度让李森盛生活逐渐好转起来。在走访看望黄芳琴家中时,韦忠清叮嘱崖州区、扶贫包点单位要继续帮扶对象发展生产,协调解决黄芳琴治病费用,巩固提升精准扶贫成果。

韦忠清指出,要通过种植、养殖业等产业扶持和房屋修缮、医疗扶贫等帮扶措施,以“合作社+贫困户”帮扶模式,作为贫困户长期发展维持经济的一个支柱产业,深入了解贫困户们的养殖效益及帮扶成效,确保“两不愁、三保障”政策落实到位,建立扶贫工作长效机制。

据了解,赤草村李森盛、黄芳琴两户贫困户今年已实现脱贫目标,23户回头看也没有出现因病或特殊原因而致返贫情况,85户贫困户也同步提高了收入水平。市政协社法委及市总工会、市红十字会、崖州区定点帮扶单位负责人参加此次指导工作。

三亚阳光金融广场

打造国际甲级5A综合体



媒体记者、地产精英在参观阳光金融广场。本报记者 陈吉楚 摄

本报讯(记者 陈吉楚 实习生 吉训慎)8月18日下午,三亚阳光金融广场甲级写字楼品鉴暨商务示范区开放活动吸引了逾百名地产精英、媒体记者的关注。这座被写入三亚市政府工作报告的市区第一高楼将打造国际甲级5A综合体,弥补三亚国际高端精品写字楼、商务综合体的空白。

活动现场,阳光金融广场项目负责人对甲级写字楼的商务价值进行了解读,并公布了详细的租赁及奖励方案。来自新浪、网易、腾讯、搜房网等媒体记者和三亚地产精英先后参观了写字楼和商务示范区。迎宾路与凤凰路双轴交汇的黄金区位、高层瞰海的视

野、超高的硬件配置、专业的商务服务……阳光金融广场呈现的诸多亮点,吸引了媒体记者和地产精英的关注。

据悉,阳光金融广场于2014年6月开工建设,总建筑面积达11万平方米,是集5A甲级写字楼、精选商务酒店及商业于一体的高端城市商务综合体。以商务为核心驱动,打造商业、商旅两大服务板块,集形象、效率、配置、运营、圈层等六大商务价值于一体,引领三亚商务巅峰。2016年1月封顶,成为三亚市区目前最高建筑,刷新了三亚地标新高度。2012年至2015年,三亚市政府工作报告连续提出,加快阳光金融广场项目建设,加快金融业

发展。截至目前,“阳光里”商业已顺利签约包括海南银行、华夏联合院线、星巴克等10余家知名品牌商户;配套酒店和商务板块预计年底开业。

阳光金融广场项目负责人表示,三亚有中铁广场、天际大厦等写字楼,但无论是建筑、设计、配套、商务价值等,与国内一线城市的写字楼相比还有很大的差距。且三亚正逐步发展成为国际化热带滨海旅游精品城市,更需要国际高端的商务配套,正是基于这样的市场需求,阳光金融广场经过反复考察后选择落户三亚。阳光金融广场也将打造成国际甲级5A综合体,树立行业标杆,成为城市地标项目。

育才路项目征地拆迁快马加鞭 该公路预计年底建成通车

本报讯(记者 吴合庆 实习生 梁哲彰)随着“轰隆”一声,8月18日,天涯区育才路项目区域内的已腾空房屋应声倒地。据悉,此次共拆除6栋房屋,总面积1400平方米。房屋拆除后为施工方进场提供场地,加快育才路建设的施工进度。

当天上午,三亚日报记者到现场看到,将要拆除的6栋房屋四周拉起警戒线,天涯区项目推进服务中心及鸭仔塘社区人员全部到位,有条不紊进行拆迁工作。据了解,育才路项目区域内需要拆除的48栋房屋中,除建

材厂区域的13栋房屋外,35栋房屋已做出补偿。已补偿的房屋中,累计拆除17栋房屋,剩余18栋房屋按程序依次拆除,而建材厂区域的13栋房屋正按程序进行征收。据天涯区项目推进服务中心工作人员介绍,项目拆迁涉及到的人员复杂,历史遗留问题多,给土地征收工作带来一定的难度。刚开始动员搬迁的时候,村民们都不愿意。负责项目的工作人员上门做工作,将政策解释到位,将老百姓的诉求理清楚,用真心真情打动村民,最终赢得支持。

据悉,整条育才路规划建设长约775米,起点于育才路,终点至凤凰路,道路红线宽度为40米。天涯区育才路项目组于6月28日进场征地,本月底将完成涉及房屋的拆除工作,预计年底可建成通车。

随着城市的不断发展,动车站进出口道路交通压力越来越大。天涯区政府相关负责人表示,育才路的修建,对于完善动车站交通节点以及正在修建的综合交通枢纽,提升区域基础设施配套水平,将起到非常重要的作用。

《多部门联合执法 两处渔排被查处》后续 两处非法用海渔排已自行拆除

本报讯(记者 辛友)8月18日,三亚日报4版刊登了《多部门联合执法 两处渔排被查处》的报道。随后,三亚日报记者跟随执法部门再次来到崖州南山港附近两家渔排餐厅所在地看到,在各部门执法人员的监督下,两处渔排餐厅负责人开始自行拆除非法用海的渔排。执法人员还对一处无人认领的渔排栈桥和渔排广告进行了拆除。

据了解,8月17日,市海洋、综合执法、生态环保、崖州区等单位联合行动中,崖州区海洋渔业水务局对两处非法用海的渔排餐厅负责人下发了《责令限期整改违法行为通知书》,要求这两处渔排餐厅在2017年8月19日前恢复海域原状。

8月18日上午,记者在现场看到,两处渔排餐厅还在继续营业。执法工作人员当即责令其停止营业并立即动手拆除渔排,恢复该海域原状。当天下午14时许,在市海洋局、市生态环保局、崖州区海洋渔业水务局和崖州区综合执法局执法人员的监督下,两处渔排餐厅负责人开始组织人员撤掉



8月17日,被查处的崖州南山港附近海域的两家渔排。本报记者 袁永东 摄

了渔排上的桌椅,自行拆除了渔排连接岸上的缆绳、电线和水管,并分离了渔排的厨房和洗手间。同时,市海洋局组织人员拆除了1个无人认领的渔排栈桥,崖州区综合执法局拆除了2个渔排广告和1个路边简易棚小卖部。

当天,由于当时正处于退潮期间,

水位较浅,牵引船无法驶入湾区拖走渔排。两处渔排餐厅负责人向执法人员写下承诺书,保证在8月19日7时前拖走渔排并恢复海域原状。

市海洋局相关负责人表示,他们将派遣执法人员持续监督两处渔排餐厅整改情况,务必要求其在规定时间内,恢复该海域原状。

我省高职(专科)院校 21日起再次征集志愿

本报讯(记者 陈人波 周才源)8月16日下午,海南省考试局发布本省高职(专科)院校征集志愿预告称,今年在我省高职(专科)批招生的院校经过第一轮平行志愿和征集志愿投档录取后,已基本完成录取工作任务。目前,我省部分高职(专科)院校尚有部分剩余计划,为了让本省高校完成招生计划,给考生增加录取机会,省考试局决定于8月21日15:00至22日10:00组织本省高职(专科)院校第二次征集志愿。

省考试局希望尚未被录取的考生,密切关注该局届时发布的征集志愿公告和相关信息,切勿错过征集志愿的机会。

关注高招

我省规范中小学校 服务性收费和代收费 试卷、班会、饮水等均不得收费

本报讯(记者 陈人波)今年秋季新学期将于9月1日正式开学,为切实加强我省中小学校服务性收费和代收费管理,规范学校收费行为,省政府办公厅8月17日发布的《海南省中小学校服务性收费和代收费管理办法》(以下简称《办法》)明确,各中小学校自立项目收费、超标准收费、超范围收费的,情节严重的或将追究行政责任。该《办法》适用于我省公办小学、初中、普通高中和中等职业学校(含技工学校)服务性收费和代收费行为,并于2017年9月1日起施行。

《办法》要求,学校和教师在为学生服务、代办有关事项的过程中不得获取任何经济利益,不得收取任何形式的回扣。各学校不得将讲义资料、试卷、电子阅览、计算机上机、班会、取暖、降温、饮水(含饮用开水)、校园安全保卫、学生保险、单车保管等作为服务性收费和代收费项目;不得强制学生订购《中小学教学用书目录》以外的各种教辅书、学具、报刊杂志;不得将按要求安排的教育教学活动、教学管理范围内的事项列入服务性收费和代收费事项;不得将国家已明令禁止或明文规定纳入公用经费开支的项目列为服务性收费和代收费项目。

值得注意的是,农村地区义务教育阶段学校除向自愿入伙的学生收取伙食费外,严禁收取其他任何费用。

8月25日0时到8月28日8时 海南出入境管理业务 暂停受理

本报讯(记者 吴英印 通讯员 陈炜 张胜楠)为进一步优化我省出入境管理信息系统,为广大申请人提供更加优质便捷的出入境服务,8月18日,我省公安厅发布全省出入境管理信息系统切换临时停止业务受理的公告。

公告指出,根据工作部署,我省公安出入境管理部门将于8月25日0时到8月28日8时进行出入境管理信息系统切换更新。在此系统切换更新期间,将暂停受理业务。全省公安出入境管理信息系统的业务受理将于2017年8月28日8时全面恢复。

警方温馨提示广大申请人,要提前做好出行安排。对公告存在疑问的申请人,也可直接向各市县出入境管理部门咨询。

四大海水浴场24小时环境预报

三亚市海洋与渔业局发布 dof.sanya.gov.cn

浴场	水质	水温℃	高潮时间	低潮时间
三亚湾	优	30.8	07:55	16:36
大东海	优	30.7	07:45	16:31
亚龙湾	优	30.7	07:40	16:11
海棠湾	优	30.6	07:28	16:11